

R 热点 河南汝州让全体干部进清华培训

斥资数百万 效果有待检验

据《东方今报》报道 河南汝州市正在实施一项干部“充电”计划,不是“选派”干部而是“全派”。2010年,该市159名正科级干部在清华大学进行了为期一周的公共管理轮训。他们计划今明两年,把剩下的600多名副科级以上干部都轮流在国内名校“充电”一次。从去年开始,汝州市财政每年预留300万元作为干部培训经费已经

制度化。2010年6月、7月和12月份,汝州市和清华大学合作分三期对159名正科级干部进行了公共管理培训。他们学在教室,吃在学生食堂,住在学生公寓,每天按时上下课,按时作息,老老实实地当了一回“学生”。每一期,汝州市委组织部干部教育监督科都要派人监督检查培训纪律。

在开课几个月,汝州方面就和清华大学确定了培训内容,有百年清华的人文精神,有国际国内形势,有中国社会热点问题,有宏观经济走势分析,有全球化下的中国文化发展,有“三农”问题和城镇化发展,有易经与领导智慧,有曾国藩为用人之道,有领导艺术和素质修养,也有压力下的心态调适。

汝州市委书记李全胜认为,当地个别干部思路不宽、解决矛盾的“法门”不多、谋划运作“点子”不足,这势必阻碍经济发展的步伐。领导干部只有“从繁杂事务中解脱出来,从迎来送往中摆脱出来”,把主要精力放在加强学习、研究问题上,才能把当地的发展放在全省、全国乃至全球的大格局大背景下去审视、去谋划。

联合国称中国成世界第3大观光国

联合国世界旅游组织于1月26日发布了2010年世界旅游业报告。该报告中指出,2010年到中国观光的外国游客数量已超过西班牙,这使中国成为世界第三大观光国。2010年到中国旅游的国际游客共有5598万人,超过了西班牙的530万人,成为全球第三名。而法国仍然是全球观光量最高的国家,在2010年拥有7895万人的国际访客。美国以6088万人的国际游客量位列第二。

王欣

美领事馆雇员枪杀2名巴基斯坦人

美国领事馆1名雇员在巴基斯坦拉合尔因遭抢劫将2名劫匪击毙。事件发生后,美国领事馆一辆超速行驶的汽车赶到现场试图帮忙,却将1名路人撞死。美国驻巴基斯坦大使馆证实,一名美国雇员的确在拉合尔卷入一起事故中,不过却没有透露更多细节。外界分析,这起事件可能会进一步激化巴民众强烈的反美情绪。事发后,一些民众聚集在现场,点燃轮胎以示抗议。

景学文

阿根廷华人超市枪击案致一死

布宜诺斯艾利斯省基尔梅斯市的一家华人超市日前发生枪击事件,一名超市保安中弹身亡。当地时间25日晚,两名年轻人携带武器意图抢劫这家华人超市。现年57岁的超市保安胡安·阿尔瓦雷斯发现后上前阻拦,在双方扭打过程中,一名年轻人向阿尔瓦雷斯开枪。两名歹徒行凶后立刻逃跑,阿尔瓦雷斯被送往当地医院抢救,但是由于伤势过重于26日凌晨去世。

宋浩云

K 看点

美判处一中国公民97个月徒刑

英国媒体1月26日消息,美国司法部称,美国一家联邦法院26日判处一名中国公民97个月徒刑,称其非法向中国出口美国军事器材。据报道,被判刑的中国公民是中国深圳驰创公司董事长吴振洲,吴振洲直至2010年5月接受审讯时一直都没有认罪。波士顿联邦法院陪审团介绍称,吴振洲涉嫌利用其商业签证向中国输出一系列军事器材,包括可用于电子战、军用雷达、防火、军用导向器以及卫星通讯等的电子元器件。一名参加庭审的美国法律官员称,此案的裁判结果主要是为了避免以后再次发生类似案件。 谭利娅

全球每3人中就有1人是网民

国际电信联盟26日说,全球互联网和手机用户数量已经分别突破20亿和50亿。国际电信联盟秘书长哈马敦·杜尔告诉媒体记者:“2000年初,全球手机用户数量仅为5亿,互联网用户数量为2.5亿。到2011年初,手机用户数量超过50亿,互联网用户数量超过20亿。”国际电信联盟公布的数据显示,2009年底,全球互联网用户数量和手机用户数量分别为186亿、466亿,到2010年底则分别增至208亿、528亿。眼下全球总人口超过68亿,意味着每3人中几乎就有1人会“上网冲浪”。而在超过50亿名网民中,57%来自发展中国家。 马志燕

巴格达葬礼遇袭致35人死亡

伊拉克首都巴格达27日一葬礼上发生汽车炸弹爆炸事件,至少35人死亡,另有数十人受伤。当地时间下午2时左右,一场葬礼正在巴格达北部什叶派聚居区舒瓦拉举行,众多人参加,现场搭起帐篷。按警方的说法,一辆停放在距葬礼帐篷大约几米处的汽车突然爆炸。除人员伤亡,爆炸致使多辆汽车起火,附近一些建筑受损。路透社报道,卫生部副部长哈马斯·萨阿德说,至少35人死亡,另有65人受伤。当地一家医院官员证实这一数字。这名官员说:“我们预计死亡人数可能进一步增加。”尚无任何团体或个人宣称发动这一袭击。 柳絮

S 社会

多台挖掘机在10层楼顶施工



26日下午,北京朝阳区光华路清华大学继续教育学院东侧一待拆高楼上,出现几台正在作业的挖掘机,机器发出“轰隆隆”的响声,硕大的楼板被挖掘机“踢”下楼顶。记者在待拆高楼处看到,该楼共有10层,近30米高,楼体被绿色安全网围住,楼下堆满一些被拆掉的建筑垃圾。楼顶几台挖掘机正在作业,发出“轰隆隆”的响声,随着“砰”的一声闷响,只见两平方米大的一块楼板从10层楼顶坠落,噼里啪啦掉落在楼底的建筑垃圾堆上。记者致电朝阳区安全生产监督管理局执法大队,工作人员称,这种施工方式还没见过,是否安全不好说,他们将关注此事。 黄海蕾

南京一机关发1950元工作服

最近,有知情人反映,南京市住建委的下属部门安全鉴定处最近给科室的工作人员配发了统一的“奥索卡”牌冲锋衣,而且这种冲锋衣一件就要近3000元。记者来到南京市住建委安全鉴定处了解情况。安全鉴定处向记者出具了一张“冲锋衣”的增值税发票。发票表明,安全鉴定处购买“冲锋衣”57件,算上税费的价格大体在65折左右,也就是每件1950元左右。安全鉴定处有关负责人解释说,添置工作服主要考虑的是部门的外在形象。 吴钧

四五十人持砍刀血洗酒吧

25日凌晨,在江苏镇江刚试营业两天的“凤舞九天1880酒吧”突遭厄运,四五十名年轻男子手持砍刀棍棒冲进仍在营业中的酒吧见人就砍,见物就砸,仅三分钟的时间,这个据称投资1000万元的酒吧就变成了废墟,留下了十几名倒地呻吟的员工和顾客。酒吧负责人认为,这是一起有组织的带有黑社会性质的暴力事件。目前,警方已经成立专案组进行调查。 刘劲松

W 万象

墨西哥警察误杀市长保镖

墨西哥媒体26日报道,驻扎在墨西哥北部边境城市华雷斯的联邦警察25日晚误将该市市长的保镖当做犯罪集团成员,并向其开枪,导致一名保镖身亡、一人受重伤。华雷斯市警察局负责人对媒体说,市长埃克托尔·穆尔基亚的车队25日晚在前往市政府办公大楼的途中,在经过一处联邦警察哨所时,没有按照规定停下来接受检查,而此前联邦警察接到一名出租车司机的报告,称在市中心看到两名身着便衣、荷枪实弹的青年男子驾车朝市政府大楼方向驶去。恰巧当天市长车队最前面的一辆车里的保镖都身着便装,警惕性极高的联邦警察向两人开枪。 朱子强

日首相开英文个人网站遭讽

是否拥有个人网站如今已是衡量一个人是否入时的标准之一了。本月25日,日本首相菅直人的英文版个人网站正式亮相了,实际上在2010年的时候他就开通了自已的日文博客。作用主要是提供与他公职相关的视频片段、文字信息等。这次推出的英文版,取名为“菅直人完全博客”,主要是把日文版的内容译为英文。令人意外的是,此举引起了日本网民的热烈讨论,很多人甚至讽刺他是“国际人才”。 刘向东

企鹅哀悼幼仔让人不忍观看



据英国媒体26日报道,美国摄影师科克斯近期拍到一组不同寻常的照片:数百只企鹅横卧冰上,身子放低,像人类一样为它们死去的幼仔“哀悼”,有的企鹅则在冰面上看似“茫然”地徘徊,试图寻找自己的幼仔。这些场景让科克斯几乎不忍观看,心生悲伤。科克斯表示,企鹅幼仔成批死亡的原因,可能是食物短缺引发饥荒。 关谦

最性感美国国会新人 她是“妻子、母亲、农民”



谁是最性感的美国国会新人?美国一家媒体邀请网友投票选“40岁以下最性感的美国国会新人”,在经过1万名网友投票之后,这项殊荣落在南达科他州共和党新科众议员克里斯蒂·诺伊姆身上。39岁的克里斯蒂结婚多年,拥有3个孩子。在克里斯蒂的个人网页介绍中,她是“妻子、母亲、农民”,她和家人在农场已“工作”了17年,拥有一家打猎公司,也帮助经营家族餐馆。克里斯蒂还是高龄学生。由于父亲突然去世,克里斯蒂尚未完成大学学业,就休学回家帮忙打理家族事务。如今,她仍在南达科他州州立大学修政治学学位。

最恐怖的游泳池 用火葬场焚化炉加热



英国雷迪奇自治区为节省取暖费,欲使用火葬场的焚化炉来给附近一个游泳池供热。当地议会因经费紧张,提议用火葬场的焚化炉来给附近Abbey体育中心的游泳池加热。据估计,此举每年可以节省1.45万英镑(约15万人民币)。如果提议通过,雷迪奇政府将会成为全国范围内第一个吃螃蟹的人。据当地议长称,这种方法既省钱,又环保。但其他人却表示,用死者来换取热量的方法,很怪异,也很恐怖。 星报综合